

В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



района

Еженедельное совещание административного совета района, которое провела мэр УКМО Тамара Климина, началось с информации о работе ЖКХ. Евгений Супрун сообщил, что теплоисточники работают в штатном режиме, имеется нормативный запас топлива.

На совещании прозвучало три отчёта за 2017 год: правового управления, комитета по природным ресурсам и сельскому хозяйству, отдела по торговле и БОН. Они были настолько длинными, что не выдержала даже мэр и посоветовала Михаилу Тышкинскому не увлекаться статистическими данными, а рассказать конкретно о своей работе. Не удалось нормализовать ситуацию с бродячими собаками: тех средств, которые выделяются, недостаточно. Для отлова нужно лекарство, усыпляющее агрессивных животных. Было решено обратиться к ИП и бизнес-структурам за финансовой помощью.

Школы и детские учреждения работают в штатном режиме. Ольга Зуева сообщила о том, что на неделю закрывалась школа № 2 по причине роста ОРВИ, сейчас ситуация стабилизировалась. В рамках соглашения о сотрудничестве Института развития образования и северных территорий Иркутской области и Республики Бурятия в городе Киренске 26 - 27 февраля прошла межрегиональная презентационная площадка. В рамках мероприятия, которое посетили и педагоги УКМО, состоялся диалог представителей законодательной и исполнительной власти и педагогического сообщества по вопросам качества образования и проблем северных территорий. Наши педагоги также приняли участие в открытом первенстве Сибири по интеллектуальным играм, состоявшемся в Новосибирске. За финансовую поддержку команды мэр получила Благодарственное письмо.

Врач-стоматолог Усть-Кутской районной больницы выезжал в Янталь для оказания плановой помощи населению. Стражами правопорядка было заведено 14 уголовных дел, восемь из них раскрыты по горячим следам. На предстоящих выборах президента РФ наиболее посещаемые участки будут оснащены металлоискателями, чтобы минимизировать ложные звонки о минировании. Сотрудники полиции будут охранять помещения, где находятся бюллетени,

организуют досмотр избирателей на входе в помещения для голосования, обеспечат общественный порядок на прилегающей территории.

В заключение Тамара Климина перечислила наиболее сложные вопросы поселений, которые должны быть решены в ближайшее время.

Соб. инф.



города

Заседание административного совета в городской администрации провёл первый заместитель главы города Е. В. Кокшаров.

Евгений Владимирович начал заседание с приятного момента - поздравления и вручения букета здоровья Л. И. Чусовой по случаю её юбилейного дня рождения. Далее были заслушаны отчёты руководителей комитетов и отделов администрации.

О. В. Саврасова проинформировала, что накануне общественная ко-

миссия рассмотрела вопросы дизайн-проектов общественных территорий по благоустройству в рамках программы комфортной среды. В ней произошли изменения, на 2018 - 2019 годы в реализацию программы попали три территории, ещё 13 будут обустроены до 2022 года, до окончания действия программы. Более подробную информацию (в том числе и о народном голосовании, в котором имеют право принять жители города, начиная с 14 лет) можно прочитать на сайте городской администрации. Голосование состоится 23 марта.

Пассажирские перевозки осуществляются с соблюдением графика движения, однако, была зафиксирована задержка отправления одного автобуса на 10 минут по объективной причине. На некоторые виды круп зафиксировано снижение цен, вместе с тем незначительно повысились цены на яблоки и бананы. Восстановила свою работу пекарня ИП Асатрян.

Традиционно в марте начинается активная работа противопожарной комиссии, специалистами городской администрации совместно с представителями ГИМС проводятся замеры толщины льда на реках, снежного покрова, другие необходимые мероприятия. Зарегистрировано семь пожаров (на соответствующую дату прошлого года их было 10). Профилактические работы в этом направлении не прекращаются, особенно среди неблагополучной

части населения и жителей, имеющих печное отопление.

Остановок котельных за минувшую неделю не было, все теплоисточники работают в штатном режиме с учётом пониженных температур. Очистка дорог продолжается согласно графику, вывоз снега с улиц планируется в течение марта. По р. Брагина прогноз положительный - дамба справляется с нагрузками.

Как всегда, насыщенной жизнью живут работники культуры и спорта - проводятся соревнования, массовые мероприятия, идёт подготовка к юбилею ДК речников.

Была озвучена более чем оптимистичная цифра по возмещению ущерба, причиняемого тяжёлым грузовым автотранспортом нашим дорогам. Если в 2017 году за весь год город получил компенсацию всего 4 миллиона рублей, то по состоянию на 1 марта 2018 года эта цифра составила уже 3 250 000 рублей, причём основная её часть выпадает на февраль. Сказалась несомненная польза для города от весового контроля автотранспорта. И нет сомнения, что эти цифры будут только наращаться, что вызывает вполне понятный оптимизм и удовлетворение - деньги (и немалые!) на ремонт дорог у нас будут.

В бюджете города произошли изменения в сторону увеличения его расходной части более чем на 19 миллионов рублей.

Олег ИВАНОВ

В Думе района

27 февраля состоялось очередное заседание Думы района.

Повестка дня была очень насыщенной и включала много вопросов, касающихся разных сфер жизни УКМО. Так, депутаты рассмотрели два протеста прокурора г. Усть-Кута на решение Думы УКМО "О бюджете Усть-Кутского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов" и на решение Думы УКМО "О налоге на имущество физических лиц на межселенных территориях Усть-Кутского муниципального образования".

О ходе избирательной кампании по выборам Президента РФ докладывала председатель Усть-Кутской ТИК Ю. В. Хачатрян. В выборах будут задействованы 43 избирательных участка - 41 постоянный и два с временным пребыванием избирателей: Усть-Кутская РБ и вахтовый посёлок Яракта. На 17 участках установлено видеонаблюдение. Регулярно, с периодичностью в 10 дней, поступают данные из миграционной службы, загса, военного комиссариата и так далее. До сих пор не решён вопрос с теплообеспечением избирательного участка № 1635 на Холбосе. Все избирательные участки осмотрены представителями МЧС, полиции, энергетиками.

О реализации муниципальной программы "Профилактика незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ наркомании и токсикомании и других социально-негативных явлений на 2016 - 2018 годы" доложила зам. начальника Управления культуры, спорта и молодёжной политики Н. В. Тетерина.

Главный врач РБ А. К. Ильин проинформировал депутатов о доступности медицинской помощи на территории Усть-Кутского муниципального образования. Понятие доступности медицинской помощи закреплено статьёй 10 Фе-

дерального закона от 21.11.2011 года № 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации". Не стоит забывать, что на приём к врачу можно записаться с помощью сети Интернет на официальном сайте Усть-Кутской районной больницы через "Портал пациента", регистрационный "Портал пациента" Иркутской области либо через "Портал государственных услуг". Для удобства жителей в декабре 2017 года открыт рентгенологический кабинет в дневном стационаре по адресу: ул. Речников, 4 - для приёма амбулаторных пациентов. Время работы кабинета с 8.30 до 14.00. Регулярно согласно графику на станциях Ния, Звёздный, Лена, Янталь, Ручей осуществляется консультативный приём врачами-специалистами диагностического поезда "Академик Фёдор Углов". Регулярно проходят выезды бригад врачей в детские сады и школы, поселения района. Приобретаются медицинское оборудование, мебель, оргтехника и так далее. Два врача получили социальную выплату на приобретение жилья, после прохождения интернатуры трудоустроены специалисты на должности врача-терапевта участкового, врача-хирурга и врача-акушера-гинеколога. В вузах обучаются девять целевых студентов. В 2018 году трудоустроены два врач-невролога.

С отчётом о работе за минувший год муниципального отдела МВД России Усть-Кутский выступил его начальник подполковник полиции Ю. В. Кицул. Личный состав отдела для обеспечения охраны общественного порядка на улицах города и района, усиления безопасности дорожного движения, борьбы с незаконной продажей алкоголя, незаконным оборотом наркотических средств и для повышения уровня доверия граждан добросовестно работает в непростых условиях некомплекта

кадрами, что составляет многим более 10 процентов. Тем не менее принимаемые меры позволили сократить уровень преступности на 5,3 процента, по преступлениям средней тяжести на 11 процентов. Количество умышленных убийств сократилось на 41,7 процента, снижено на 8,7 процента количество краж (а квартирных с проникновением на 11,9 процента). Произошло заметное снижение преступлений, связанных с кражами транспортных средств, умышленными поджогами, разбойными нападениями. По линии экономической направленности выявлено 27 преступлений. На 61,5 процента увеличилось количество выявленных преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств. Как пример, в ноябре задержана организованная преступная группировка, занимавшаяся сбытом наркотических средств. Общий изъятый вес наркотических средств за минувший год составил 5 965, 8 грамма (по итогам 2016 года - 1006,5 грамма).

Проводятся необходимые организационные и практические мероприятия, направленные на сохранение контроля за состоянием криминальной ситуации на обслуживаемой территории. Сотрудникам полиции удалось сохранить положительную тенденцию по снижению числа преступлений, совершённых в общественных местах и снижению количества преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения. И это с учётом выявленных преступлений, квалифицируемых как повторное управление автомобилем в состоянии опьянения. По итогам 12 месяцев 2017 года отмечено снижение подростковой преступности (по раскрытым и направленным делам в суд) на 17,2 процента. Отделением ГИБДД выявлено 10 722 нарушения ПДД (за аналогичный период прошлого года было 10 405). Выявлено 392 человека, управлявших транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Произошло 55 ДТП, в которых погибло 19 и пострадал 61 человек. В

23 дорожно-транспортных происшествиях присутствовали неблагоприятные дорожные условия.

За 2017 год только в местный бюджет взыскано штрафов на сумму 2 049 785 рублей, взыскаемость составила 73,16 процента.

Тем не менее продолжает увеличиваться число случаев мошенничества с использованием средств связи и ресурсов Интернета. Уровень преступности в Усть-Кутском районе хоть и снизился, но остаётся одним из самых высоких в Иркутской области.

Подводя итоги служебной деятельности сотрудников МО МВД России "Усть-Кутский" за 12 месяцев 2017 года, Ю. В. Кицул отметил, что, несмотря на принимаемые меры, пока не удалось добиться положительных результатов по некоторым направлениям, а именно в сфере лесопромышленного комплекса и незаконного оборота наркотических и алкогольных средств.

Депутаты выбрали двух делегатов для участия в работе III съезда депутатов представительных органов Иркутской области. Ими стали председатель районной Думы Ю. А. Ганкин и депутат В. А. Каймонов.

Одним из пунктов, включённых в повестку дня работы, было рассмотрение вопроса о награждении Почётной грамотой Думы УКМО. Однако перевесом в один голос решение о награждении уважаемых людей принято не было. Мотивация депутата П. И. Калаганской, отклонившей принятие решения, оказалась более чем странной: "Я не знаю этого человека лично". Комментарию тут, думается, излишни.

В завершение депутаты рассмотрели повестку дня заседания Думы, намеченного на 27 марта. Среди прочих вопросов запланирован и отчёт о результатах деятельности мэра и администрации Усть-Кутского муниципального образования. После утверждения отчёта депутатами районной Думы он по традиции будет опубликован в нашей газете.

Олег ИВАНОВ

ВЫБОР СЕВЕРА 2018

Выборы Президента Российской Федерации - важнейшее политическое событие в жизни страны, и средства массовой информации не могут обойти его стороной. Мы, редакция газеты "Ленские вестн", присоединяемся к флэш-мобу под названием "Выбор Севера", который стартовал 19 февраля по инициативе депутата Государственной Думы РФ Андрея Чернышёва, и представляем свою площадку уважаемым на севере людям, чтобы они могли выразить свою общественную позицию.

Тамара Александровна КЛИМИНА, мэр Усть-Кутского муниципального образования.

Самой актуальной темой в политической жизни государства считаются предстоящие выборы президента РФ. Всё больше россиян проявляют интерес к этому знаменательному событию. Главные выборы страны состоятся 18 марта 2018 года. Дорогие земляки, давайте сплотимся и покажем на примере хорошей явки на избирательные участки для голосования, что в Усть-Кутском районе живут неравнодушные и ответственные россияне. То, как будет развиваться наша страна, сохранит ли лучшие государственные традиции и претворит ли в жизнь инновационные решения, обеспечивающие стабильность и процветание, зависит от каждого гражданина России. Я на собственном опыте, после участия в местных выборах, с уверенностью могу сказать, что каждый голос может оказаться решающим!



Уважаемые предприниматели!

Некоммерческая организация "Благотворительный Фонд Марины Седых" объявляет Конкурс проектов среди начинающих предпринимателей малого и среднего звена Усть-Кутского и Нижнеилимского районов по трём направлениям: социально значимый, сельское хозяйство, инновационный. Более подробная информация о сроках проведения Конкурса, этапах, Положении о Конкурсе размещены на сайте Фонда М. Седых, а также на официальном сайте УКМО.

Контактный тел. 8(3952)28-31-00, с 10.00 - 18.00 часов.